
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

10の　たしざん・ひきざん

20＋30　などの　けいさん
20は　10が　2つ，　30は　10が　3つ　です。

 20 ＋ 30 ＝ 50

このように　2＋3　を　もとに　かんがえます。

24＋3　などの　けいさん
24は　10が　2つと　1が　4つです。

 24 ＋ 3  ＝ 27

このように　一の　くらい　どうしを　たします。

つぎの　えを　たしざんで　かきましょう。

① ＋ ＝

② ＋ ＝

①　35＋2＝37　　　②　30＋40＝70
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

50－30　などの　けいさん
50は　10が　5つ，30は　10が　3つです。

 このように　5－3　を　もとに　かんがえます。

24－3　などの　けいさん
24は　10が　2つと　1が　4つです。

 24 － 3 ＝ 21

このように　一の　くらい　どうしを　ひきます。

つぎの　えを　ひきざんで　かきましょう。

① － ＝

② － ＝

①　35－2＝33　　　②　70－40＝30
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①　30この　あめに　20こ　くわえたら　なんこに　
なるかな。 しきと　こたえを　かこう。

②　あひるが　13わ　います。 そこに　5わ　きました。
あひるは　なんわに　なったかな。しきと　こたえを　
かこう。

①　しき　30＋20＝50　　　こたえ　50こ　

②　しき　13＋5＝18 こたえ　18わ

①　40この　せっけんが　あります。まりさんが　30こ
つかいました。のこりは　なんこかな。 しきと　こたえを
かこう。

②　ありが　35ひき　います。　4ひき　いなく　なると
のこりは　なんびきかな。　 しきと　こたえを　かこう。

①　しき　40－30＝10　　　こたえ　10こ　

②　しき　35－4＝31 こたえ　31ぴき
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3／10算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　50＋30＝ ②　20＋20＝

③　73＋5＝ ④　91＋6＝

⑤　55＋2＝ ⑥　83＋4＝

⑦　40＋10＝ ⑧　20＋60＝

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。

① 

② ＋ ＝

＋ ＝

み



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3／10算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　60－30＝ ②　50－40＝

③　75－3＝ ④　96－2＝

⑤　58－1＝ ⑥　87－3＝

⑦　30－10＝ ⑧　80－20＝

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。

① 

② 

－ ＝

－ ＝



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3／6算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

こたえしき

こたえしき

こたえしき

１　あひるが　12わ　いる　こやに　6わの　あひるを　入れました。
あひるは　なんわに　なったでしょう。

２　まいさんは　本を　14さつ　もって　います。 おねえさんに　3さ
つ　もらいました。まいさんの　本は　なんさつに　なったでしょう。

３　50この　けしゴムが　あります。 20こ　つかいました。のこり
は　なんこに　なったでしょう。

ほん

い



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3／10算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　60＋30＝ ②　30＋40＝

③　74＋5＝ ④　91＋8＝

⑤　56＋1＝ ⑥　82＋3＝

⑦　30＋30＝ ⑧　20＋50＝

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。

① 

② 

＋ ＝

＋ ＝



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3／10算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　90－30＝ ②　50－20＝

③　65－3＝ ④　98－2＝

⑤　59－4＝ ⑥　87－1＝

⑦　70－10＝ ⑧　60－40＝

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。

① 

② － ＝

－ ＝



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3／6算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　めだかが　53びき　いる　すいそうに　5ひきの　めだかを　入れ
ました。めだかは　なんびきに　なったでしょう。

２　ゆきさんは　本を　11さつ　もって　います。 おにいさんに　4さ
つ　もらいました。ゆきさんの　本は　なんさつに　なったでしょう。

３　80この　けしゴムが　あります。20こ　つかいました。のこり
は　なんこに　なったでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／22算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　30＋30＝ ②　40＋40＝

③　73＋4＝ ④　91＋7＝

⑤　55＋1＝ ⑥　64＋3＝

⑦　10＋60＝ ⑧　20＋70＝

２　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　80－30＝ ②　60－40＝

③　75－2＝ ④　96－2＝

⑤　45－2＝ ⑥　87－4＝

⑦　50－10＝ ⑧　70－20＝



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

３　つぎの　もんだいに　こたえよう。

（1）あひるが　24わ　いる　こやに　5わの　あひるを　入れました。
あひるは　なんわに　なったでしょう。

（2）えりさんは　ノートを　12さつ　もって　います。おねえさん
に　3さつ　もらいました。えりさんの　本は　なんさつに　なっ
たでしょう。

（3）36この　たまごが　あります。4こ　りょうりに　つかいました。
のこりは　なんこに　なったでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／22算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　60＋20＝ ②　30＋50＝

③　23＋5＝ ④　61＋8＝

⑤　52＋4＝ ⑥　83＋3＝

⑦　40＋30＝ ⑧　20＋30＝

２　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　70－30＝ ②　80－40＝

③　74－3＝ ④　47－5＝

⑤　55－2＝ ⑥　88－3＝

⑦　20－10＝ ⑧　90－20＝



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

３　つぎの　もんだいに　こたえよう。

（1）はとが　22わ　いる　こやに　6わの　はとを　入れました。
はとは　なんわに　なったでしょう。

（2）まいさんは　本を　14さつ　もって　います。おねえさんに　5さ
つ　もらいました。まいさんの　本は　なんさつに　なったでしょう。

（3）28本の　えんぴつが　あります。5本　つかいました。のこり
は　なん本に　なったでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／14算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　20＋30＋40＝

②　52＋4＋1＝

③　80－30－20＝

④　67－2－4＝

⑤　87＋2－4＝

⑥　70－60＋30＝

⑦　30＋50－20＝

⑧　78－4＋5＝



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。

（1）おはじきが　60こ　はこに　はいっています。おはじきを　30こ
いれると　おはじきは　なんこに　なるでしょう。

（2）ながさが　一円玉　50こぶんの　ぼうが　あります。ロープの
ながさは　ぼうより　一円玉　20こぶん　みじかいです。ロープ
の　ながさは　一円玉　なんこぶんでしょう。

（3）めだかが　22ひき　いる　いけに　7ひきの　めだかを　はな
しました。そのあと　めだかを　5ひき　つかまえました。めだか
は　なんびきに　なったでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

いちえんだま



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／14算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　30＋20＋40＝

②　61＋3＋4＝

③　70－40－20＝

④　47－5＋3＝

⑤　83＋3＋3＝

⑥　90－50＋10＝

⑦　10＋30＋40＝

⑧　55＋2－6＝



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。

（1）みかんが　20こ　入った　かごと　30こ　入った　ふくろと　
40こ　入った　はこ　があります。みかんは　ぜんぶで　なんこ
でしょう。

（2）一円玉　90こぶんの　ながさの　テープが　あります。リボン
の　ながさは　テープより　一円玉　40こぶん　みじかいです。
リボンの　ながさは　一円玉　なんこぶんでしょう。

（3）じてん車が　59だい，バイクが　6だい　あります。じてん車と
バイクの　ちがいは　なんだいでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

しゃ

はい



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／14算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

１　つぎの　けいさんを　しましょう。

①　20＋10＋30＝

②　32＋2＋2＝

③　50－20＋10＝

④　49－5＋2＝

⑤　74＋2＋3＝

⑥　80－10－40＝

⑦　60－20＋50＝

⑧　57－6＋1＝



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

２　つぎの　もんだいに　こたえよう。

（1）車が　40だい　とまって　います。そこに　30だい　やってき
ました。車は　なんだいに　なったでしょう。

（2）80本の　えんぴつが　あります。20本　つかいました。のこり
は　なん本に　なったでしょう。

（3）はとが　37わ，すずめが　4わ　います。はとと　すずめの　
ちがいは　なんわでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

くるま




